



## **В Пермском районе бывший адвокат признан виновным в незаконном обороте наркотических средств**

Собранные следователем Пермского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю отношении бывшему адвокату Адвокатской палаты Пермского края. Он признан виновным в совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что в январе 2007 года адвокат приобрел и хранил при себе наркотическое вещество – героин. В последующем знакомый адвоката, по просьбе осужденного, подложил сверток с героином в автомобиль мужчине, которого правозащитник, таким образом, пытался вынудить занять выгодную для себя позицию по уголовному делу. Вовремя обнаружив незнакомый предмет в своей машине, автовладелец сообщил о находке в правоохранительные органы. Впоследствии от адвокатской деятельности мужчина был отстранен и из Адвокатской палаты Пермского края исключен.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 200 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/996653>